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Український націоналізм. Основи ідеології 
Микола Міхновський, Юрій Липа, Дмитро Донцов. – К.: ЦУЛ, 2023/  
 
Це видання містить адаптовані виклади фундаментальних праць ідеологів 
українського націоналізму: Микола Міхновський, Дмитро Донцов, Микола 
Сціборський, Юрій Липа, Ярослав Оршан, Михайло Колодзінський, Олег 
Ольжич, Дмитро Мирон-Орлик, Ярослав Стецько, Роман Коваль. Розділи 
проілюстровані  

 

 

 

Липа, Ю. Призначення України / Юрій Липа. - 2 незмін. вид. -[Б.м.] : 

Говерля, 1953. - 314 с. 

У книзі Юрія Липи, визначного письменника і публіциста, лікаря УПА, що 

загинув від рук більшовиків, зроблена спроба витворення поняття 

геополітичних ознак української території, історичних та психологічних основ 

формування української ментальності, що має надзвичайно важливе значення 

в усвідомленні українцями свого місця. 

 

 

 

Юрій Липа. Розподіл Росії. Нью-Йорк, 1954. – 116 с. 

Книга є завершальною частиною знаменитої геополітичної 
трилогії Юрія Липи («Призначення України», 
«Чорноморська доктрина», «Розподіл Росії»). Автор розвиває 

у ній свої головні історіософські, культурологічні, 
геополітичні, етнопсихологічні спостереження і думки щодо 
стану та перспектив Російської імперії, пропонуючи свої 
оригінальні шляхи вирішення ряду актуальних проблем. 

Український мислитель точно визначив головну суперечність 
Росії як нації та держави: вона розривається між Європою й 
Азією, між ментальними та інтелектуальними інтенціями 

своїх еліт і народних мас, між національною органічністю та імперською захланністю, між 
Заходом і Сходом як цивілізаціями. 

 
 
 
 



Липа, Юрій Іванович.  Козаки в Московії : іст. роман, новели / 
Юрій Липа. – Львів: Червона калина, 1995. – 454, [1] с. – (Історична 
бібліотека). 
Вперше в Україні виходить великий том прозових творів 
видатного українського письменника і публіциста Юрія 
Липи, закатованого більшовиками в липні 1944 року. До 
книжки включений історичний роман "Козаки в 
Московії", тема якого і сьогодні залишається 
актуальною. Доповнює видання три томи новел 
письменника під загальною назвою "Нотатник". Новели 
присвячені Визвольним змаганням 1917-1920 pp., 
учасником яких був письменник. 

 

 

 

 

Юрій Липа Щоденний бій. К.: Фоліо, 2024. - 588 с.  

До уваги зацікавленого читача, допитливого студента і 
вимогливого дослідника пропонується видання, що містить 

всю збережену поезію та малу прозу українського митця, 

медика і мислителя Юрія Івановича Липи (1900—1944): не раз 

друковані вірші, драматичні поеми, переклади і новели 

доповнено малознаними та нещодавно виявленими 

публікаціями — у підсумку понад 200 творів, написаних 

протягом 20 років (1918—1938). В оглядовій статті крізь 

автобіографічні й знакові твори окреслено життєвий шлях Ю. 

Липи. Прижиттєві рецензії на три авторські збірки поезій 

≪Світлість≫, ≪Суворість≫, ≪Вірую≫ і тритомник новел 

≪Нотатник≫ ілюструють сприйняття творчості Ю. Липи його 

сучасниками. 

 

 

Кравченко М. Фундамент українського націоналізму . – 

К,: 264 с. 

У цій книзі зібрані скорочені виклади фундаментальних 

праць ідеологів Українського націоналізму.  

Науково-популярне видання 

 

 

 

 



 

Юрій Липа. Ліки під ногами. К.: ЦУЛ, 2020. – 112 с. 

Книга про лікування рослинами. 

 

 

 

 

 

 

 

Юрій Липа Проклятий скарб. Козаки в Московії. К.: ЦУЛ, 2020. – 
448 с. 

Пригодницький роман "Козаки в Московії" належить перу відомого 

українського письменника Юрія Липи. Головний герой твору Григорій 

Трембецький, козак і купець, прагне здобути "найбільший скарб 

Московії", який цар Іван IV заховав десь на далеких берегах Волги. 

Ціною неймовірних зусиль Трембецький дістається тих місць, але 

нічого не знаходить там. "Найбільший скарб Московії" виявляється 

лише ілюзією... 
 
До видання також увійшли новели Юрія Липи, присвячені визвольним 

змаганням 1917-1920 рр., учасником яких був письменник. 
 

Адресовано широкому читацькому загалу. 

 

Юрій Липа. Суворість. Патріотичні поезії. – К.:  Фоліо, 2015. – 31 с. 

 Ю. Липа (1900—1944) — український лікар, митець та мислитель. Його 

творча та наукова спадщина налічує понад 360 творів і праць, серед яких 

вірші, поетичні переклади тощо. Він є автором збірок поезій «Світлість» 

(1925), «Суворість» (1931), «Вірую» (1938). Його поезіям притаманні вольові, 
закличні інтонації, їх пафос спрямований проти рабського існування 

людини. 

 

 

 

 



 

 Юрій Липа. Час людини : поезії та проза . – К.: 
Фоліо, 2019. – 599 с. 

До уваги зацікавленого читача, допитливого 
студента і вимогливого дослідника пропонується 
видання, що містить всю збережену поезію та 
малу прозу українського митця, медика і 
мислителя Юрія Івановича Липи (1900—1944): не 
раз друковані вірші, драматичні поеми, переклади і 
новели доповнено малознаними та нещодавно 
виявленими публікаціями, котрі ніколи не 
перевидавалися або були недоступні для загалу — 
у підсумку понад 200 творів, написаних протягом 
20 років (1918—1938). 
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